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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Integratie- en inburgeringsbeleid  -  Versnippering websites (2)

Op 10 december 2021 kaartte ik met schriftelijke vraag nr. 71 de versnippering aan van 
informatie op de verschillende websites omtrent het Vlaamse integratie- en 
inburgeringsbeleid. De minister gaf in zijn antwoord aan dat hij de opdracht zou geven 
aan het Agentschap Binnenlands Bestuur (ABB) en het Agentschap Integratie en 
Inburgering (AgII) om hun verschillende websites te optimaliseren. Daarbij zou rekening 
worden gehouden met de verschillende doelgroepen die van de websites gebruikmaken 
(inburgeraars, anderstaligen, (overheids)organisaties en lokale besturen) en de 
specifieke informatie die wordt ontsloten. De minister zou ook onderzoeken in hoeverre 
een overkoepelende landingspagina wenselijk is.

1. Welke stappen heeft de minister al gezet om de informatieontsluiting via de 
verschillende websites te verbeteren? 

2. Welke stappen heeft hij gezet om de versnippering van informatie tegen te gaan? 

3. Wat zijn de laatste bevindingen omtrent een overkoepelende landingspagina?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 361 van 15 juni 2022
van MAAIKE DE VREESE

Ondertussen werd eind maart 2022 de nieuwe website over het integratie- en 
gelijkekansenbeleid gelanceerd door het Agentschap Binnenlands Bestuur: 
www.vlaanderen.be/samenleven. Integratiebeleid.vlaanderen.be en gelijkekansen.be 
verdwenen en werden samengevoegd tot één website. De informatieontsluiting werd onder 
de loep genomen door de structuur van de website te herdenken. Naast een inzicht in het 
beleidsvoorbereidende werk (subsidies, onderzoek, regelgeving, monitoring, …) wordt een 
brug gelegd naar het beleidsuitvoerende werk (o.a. dat van de agentschappen Integratie 
en Inburgering). 

Het agentschap Integratie en Inburgering werkt aan 2 klantenportalen om de versnippering 
tegen te gaan: 1 voor inburgeraars en anderstaligen en 1 voor (overheids)organisaties en 
lokale besturen. Wegens de specifieke inhoud, doelpubliek en groot bereik blijft de site 
vreemdelingenrecht.be bestaan. Deze wordt vanuit het platformprincipe wel ontsloten in 
het toekomstige klantenportaal voor (overheids)organisaties& lokale besturen (voorzien 
eind 2023).


